
 

                                                                                         
                                                                                          
  
  
          Уважаеми ротарианци, 

          Приятели мои, 

 

 

   Когато преди няколко години приех номинацията за гуверньор на моите приятели от 

РК Шумен бях стъписан и силно притеснен и през цялото това време до 01 юли тази 

година събирах сили за големите отговорности и грижи,които ме очакват. Допитах се 

естествено до моите приятели паст дистрикт гуверньори, които допълнително ме 

притесниха с информацията за това колко обучения,пътувания,акции и не известности 

ме чакат. Готвих се отговорно и с пълни сили. Но никои не ме подготви за срещата с Вас-

моите приятели от клубовете. 

   Приятели, никакви затруднения в подготовката, нищо в ежедневието, прекарано над 

входящите и изходящи писма, никакво пътуване не може да затъмни удоволствието и 

насладата от часовете прекарани с вас. Часове изпълнени с разговори, въпроси, спорове, 

посещения при изпълнени и предстоящи проекти, нови приятелства, каращи ме да се 

чувствам горд от членството си в тази велика организация. 

   Искам да благодаря на клубовете, които посетих неофициално до днес. Да благодаря за 

приятелството, за конструктивната атмосфера и за това, че ми дадоха ново виждане към 

ангажиментите ми. За това, че освен всичко друго тази едногодишна служба ще бъде и 

едно голямо удоволствие от новите приятелства, приятните моменти и срещи, 

задоволството от невероятните проекти. 

 

   Приятели, няма семейство, което иска да има бъдеще без деца. Така е и с нашата 

организация. Директорите на Ротари, преди две години обявиха новото пето авеню на 

нашата служба - службата на Новите поколения. Веднага за тези две изминали години се 

видя колко вярно е било това решение, какъв назрял проблем беше решен. Убеден съм, че 

с правилното отношение на ротари клубовете към новите поколение ще се спомогне и за 

решаването на болния ни проблем с членството. Но не само това. Аз бях силно и приятно 

изненадан от креативноста и „извънземния” подход към проблемите от членовете на 

Интеракт клуба ни в Шумен. Когато ние, обременени от ежедневието си, не можещи нищо 

да „родят”, нямахме никакви идеи за това как ще бъде осигурено финансирането на наш 

проект, те предложиха невероятната идея, да се поставят малки касички, след касите в 

супермаркетите, за да може по желание, всеки клиент да подкрепи с жълтите си стотинки 

проекта, изписан на тези касички. И какво беше нашата изненада, когато само за една 

акция, те успяха да съберат над 1000 (хиляда лева). Ние от клуба решихме да приемем 

ротарактор, току що навършил тридесет години и това допринесе за активизирането на 

членството и участието, и промени клуба. 

   Приятели, наскоро задавали ли сте си въпроса как Ротари промени живота Ви към по-

добро? Пожелавали ли сте децата, внуците, племенниците Ви или някой определен млад 

човек да изпита тази промяна и това положително влияние в живота си, което е имал 



Ротари при вас? Как могат те да се учат и да растат лично и професионално, чрез Ротари, 

както се е случило и при вас? Септември е месец на Новите поколения. Този месец ние 

трябва да си спомним, че може да разширим ползите от това да сме част от Ротари, до 

младите хора в нашите семейства чрез Ротаракт и Интеракт. Не трябва да забравяте и 

Младежкия обмен и RYLA. Всяка една от тези програми е опорен камък на членството в 

Ротари клубовете в Дистрикта. Ако клубът Ви не е спонсорирал такъв клуб, ние ще Ви 

помогнем и ще Ви напътстваме по време на тоя процес. Ние, заедно с Дистриктния 

комитет по новите поколения сме твърдо решени това ново авеню да бъде лесно за 

работа, поради изключителната му важност.Всеки един клуб,спонсориращ такава 

програма, трябва да разбере отговорността си,която не свършва до чартирането на новия 

клуб. Излъчете в комисиите си,член,пряко отговорен за работата с новите поколения, 

канете младите ни приятели на срещите си, бъдете отговорни към финансирането на 

участията им в семинарите и събитията на клубно или дистриктно ниво, увличайте ги, 

като участници в проектите си за служба. Помогнете им да изградят лидерските 

умения,които притежавате. 

   Сигурен съм, че това отношение ще е инвестицията ни в бъдещето на Ротари 

Интернешънъл и петото авеню,очертава правилните стъпки към това бъдеще. 

 

   Приятели, 

Използвам септемврийското си писмо, за да съобщя,че през този месец започват 

официалните визити на Дистрикт Гуверньора по клубовете-графика е в сайта на 

Дистрикта, както и да изразя очакванията си за добрата подготовка на клубните 

ръководства и АДГ-рите, за тези посещения. Моля изтеглете формуляра за официална 

визита на ДГ и го попълнете предварително, за да имаме повече време за разговор, 

поканете на срещата, членовете и на Ротаракт или Интеракт клубовете, както и обсъдете 

сценария на визитата предварително (тук може да поискате подкрепата на съответния 

АДГ, както и да си изтеглите сценарий за официална визита на ДГ от сайта). 

 

Очаквам с нетърпение срещите си с Вас. 

 

Ваш в службата в Ротари, 
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